ARE RO SHENRE

#HO'E OB OB
FEERBHECHTARGOFHE, =22 E—B0AEETRETHEETR S, Fh SEELE
1, EELHMVAIE TRABOBEL LU KEBERE (EI N Tk, BER, TNLLOESE
CE£2 T, AR BARBEEDCHT LEEEBRERSMIKAEBET L L LI, cNL72EET L
OOB/ABIECONTHRA L, BRIOREBL 220, BREEGRE ORI L EEEREERN2 b0
THhbe

=
El fEAi4a 5ETA~B8H
i FHREERBEEOB L, ARBGEROEOMICHFTAKE3I00m~800
m 3 TOWE
3 BEEF IUHEER

Elléi
]

mE
%8 5

N
ul
5

1 #HER ®ERr & M fFf #
ZEm B A R K

Kk £ £ R B £ K

K B K F

R B ko

2 #BE#K ® B M HERA(3851D120PRS.)
RIESHER  SOEEA(84711D.400P.S.)
%215&%(5263TD210PSJ
4 A X IH B
(1) WHERFAE
4 EEKE - B - EREKE
v EEHY
(2) &= HmsE
B BEEHAEL LU ICAZERER
s R E FH B
FEhER ik 5A. B. C. D. E. FO6@RIEHT, ThFnEE 1S, FE1SOHE &
b, BEt59 TRE DWW UEF S MBREIC L VY FEE2FEHL 4,
(1) #38EN, £2 188N
TABH2LTH30H2 TA~FERXCHTTAREIBCL IV EERET L 20 bHETE
L 7o
(2) HBfa FEAR
8A7TA»58H258ETE,» Figll 2E A ICHEZEMRL 7<,

B E & B
1 RpEHEHE
(1) REKE

BEMIEOHELLIDE, SABICE LD, FI1KIGRL &,
FEKEEZ, 7TBEE»STHCH»GUERCARBET, TAKAREAL, 0% 8 ATHIKE
HET24ENL25ENHITHh, 2 NEEL R,

—123—



5

(2

1M &mARF LCKE LD

267

24+

227

207

18

S 4 SEZHICHT A EBRITLICDO W T

B35y EOFIECH N, 7 BICE 100m kg s ME <, Bfth (10 0m&E 5°C%
BAEOREEE 706 DALE ) 43, kD o2 T a0 b, BILAZES 74 (< bNTHEAHFLE TH -7
8 BICIL, ZRBOKEL IZBOT, £/, BRMIBKED >k T Enb, BiREBE S 7 FEICk
NT, ERTH - EE L LN B FE» T, FREEHC T Dt KBTI 7 AICHIFE L DS5RT
BHot s FTOBRMBL, 8 BICILHICHIFEL VIEE L% - o

(3) e K

WYER 1 OEOMAIC TS, 0, 200, 300mELHT 5S4 1~45FN3A~12
A% TOFRARES 1RIGRL, £ 2H, #3007 5 7ICL, £ BCxT 2KGHER DL,
iﬁmﬁu\8H~9ﬁwb%ﬁ—?tb\@%(ZH)&§&¢6@&DE%%&Eﬁ&%
LTwa2s, 200m, 300mENKENEBSIFERA T,

CHT bR, ERAEAEE KRR VG IEBRO TG & EBNCRR ORE TR T
WEEZ b,

27, 300mEARE, 1.5C~2 2COfplcd b, EEHNEHFHECHIv, 20 0mfE
K, 3 00mEAEI VK ACIEBONETS 4.5 C~7 Cofti TR ICEFH L T
H25 300 mEKENEBEASTUALTEV, 4, 200 m@EKEOEBOPR THEHE % A,
6E@%ﬁﬁ%@@&#(7ﬂ@%éﬁﬁﬁﬁbﬂ‘SEKM$EK%E5&W9Wﬁ%&ﬁ%
Th b,

WiC, AEORECFNT, FHEASHELLEEARTE 2RIORLR, TOKRETT R ¥
b CHIGCEEA R DODE 4 THH, TONTHIFEZECH LD LN EE 25 0 MMERT
OXEE ACEERTD, TN LIS EN2 T 0mBELCHFATL2.2CUAT &% 5 Twnbh
L Th D, LadisT, ZOBCREHEBIEET S, THOT L, 200 mEZKE L 300m
7Kg & DRIOAEREF L1 2 0 0 MBKREDTHAIZEH ERIGTAD TR AN EEL DN
Do Bl by COBEBOEIHLUEEDL, MEBROBEICL > TREINS SO LHESN Lo

L OFECFNT, TORBEAE2 6 0mAE T, TORIKICHT 2KEEH 2 COEAL
RL T,

—124—

Nl



F1E WIES 10 EMAICETHKE20 0m,

30 0mmiEE 5 rEFHKE
(S41~454F)

x 2 A 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
200 m | 533| 561 | 485 449 | 684 560| 569| 530| 639 642
300 m| 214 162 193] 158 | 183| 1.85] 1.60| 156 176 217

0 m| 82 85 | 113 |151 |198 |246 |248 |209 |175 |135
B2 41~4 5FEREKEDAES F3IN
°C
257 —
‘C
8] 207
§ 200 m
9
-] ./I ’ ‘
~—
4 10 4
7 300 m
27 S AL e e 51 4 1~454F%0 mkio a8
o ~ -
T T i ] i T i 1 T U T [ 1 l ) 1 1 i ] !
3 6 9 12 A 3 6 9 12
n o1z 03 4 5 C
! 1 L i 1
B 2% 4548 POERBKER 100T |
CRoEA ) : p
K AEEEEIREI ! !/‘
150 m 8 !
! +8 C 200 : !
250 i 4.1
270 1 1.9 gl{"‘t;;:‘ j
280 1 2.1 %Ojgg"/?""“T
300 7 2.2 o/ | :
L]
340 i 1.3 '
350 5 1.7 400+ : :
400 1 11
500 | 0.7
500 FAR KB, KEHER
4) mE
KRR (4. 5 )nE s kEMED2 55 0 0 mEZEE 2 TOEYER LK WRT5 <4

AT HDD, dbiga 0°—5 LB CRIFB IO Z o T b, B b,

5 0 0 MEZRICHATTD

HREEETH D, ThMEOHEIRIW L 20 CEDTH 5,
WA T T 0 5 0 0 mBEREALALTIC OB THAg 4 O~ 3 0'NCEL Tn 5,

2 A mARK
A N 1 T AR K I,
IF»’DT@Z)O

—125

9THEDPO L5 3XHE (8.9% )KERAERILEILEN L



3% A KERFRAERI

x a2 % a B C D E F & 5
300m 3k & 3 2 e e 0 4 11
300m~400m 4 1 E ¥ 3 12 22
400m~500m 6 I = 6 3 21
500m~600m 1 g 0 2 3
600m B E 3 1 L 2 1 9
& 3t 17 1 5 ¢ 1 22 66
HOoAE KX & 15 5 % 9 15 53

HBEER > DAL CINABHEEEDEIEARICRLA L 1EET, @R0C > E38 1ok
D, AT I IESTEREED90.7THTE54.8%. FALHVAL41.3%. THHVA 1.2 %.

=XJA 4=
5o
)

RXJA7H =,

v X Bl5 AR IR

NEN A

ABXETH, R bv L T94.3%.

N=XUAH=127%.
vA. ThAvA., Ze¥azexe FF, THAZEDJBEIC%Z > Twh 2,

£271.2%.

gazZeFaTENx. kvsr, THZEDREEZ > Tn

NENELF R B D

BlEXTE, A7 b VKX5554%. FAZAVA 201 %. THAHVAL2.4%, <=xX174
23 OIEICTE » Tin b,

H=58%.

Za¥az e NFOIEICE - Tn b

EsXTH, X5 bvs35859,

ZuYaTbEENF 25, THI V.

CEXTHE, 7HHv4291%. £2529.1%.

27 13.1%.

TATE. FAEHVA, K vy NENBZDNEC T > Tn b,
FilX T, X5 bv859299%. £548 %, THAVA., FAEA VA, X4 H=,
THIE., Zay¥IazeEe PEDIEE > Tn b,

D INZINR . RO, '\*:vafj]:—

B4R A ENRER

AT 4 H =
APV EZ19.4%. FAEHVA. g3,

N=ZUAp =,

7 A

=

TAAVAL

&

23

F ow ow|fle al® o= onle B | A B
B % =
A & 30m 200 |1 6@ (208) 6 6§ A
Kg Kg Kg Kg
E N A 9.8 37 3.12 2.5 4005 16.96 4.5 90.7
P 5 121 133 6375 89 1.5 4.8
F A & B v 4 112 1021 33.2 2473 1.3
T oA A v oA 151 5.5 18 224 1.2
P = 28 8.2 6.2 424 0.2
P BN 46 6 5.7 5 7.7 0.3
* Y Y 10 0 181 28.1 0.2
F z v 20 7.5 0.3 27.8 0.1
JaH¥FaT e NF 15 20.6 0 356 0.2
R . 2 .
= v A4 A= (i%i) (55@) (2;3) (12?3) 0.3
X ) ) 5 5.5 . ,
N=XUA4F = (2?%3) (222v¢) (1%2) <i§3§, 0.6
o = Kg Kg Kg Kg
& 7 104293 3.5324 4.736.5 1869 8.2
— N = 34 7.6 1766 29 6.0 283.3

—126—

~




@) KGN AIRYL
wER. KGR L RS VBEERICL AL, X7 MU ES, <X S ORERMKEES 2K
CEARL TW 5,
KEL 0 OmBDHO@EZHETICON, T, D=FHOEENRHEL T b,
AwlX 300~40 0mBEEHCR-ZETHBBRRDOEET DT TN 5,
B X 200~300mBEHICIR -7 & TODBBRKOWEHEEHIT TN D,
Ci X 300~400mFRBICA -7 & TOPRRDBEE DT TnD, THHVADE|
ERBNT LICEB AN 2,
EF#EZ 400~50 0 mEEHICH -% L THRBADOBIEE BT T b,
72, 200~60 0mMDETH%Z Y DR DIT TF o, X &HET 25 EEE
HIWCILD D &b » ZEV EEB B T X THH LN T LEnTE S,
(3 BEEHAELZ LU LR R
£3EFENIMEY ~rTEILT—~4 % &, F21B85E, »PELAN v72 &, Hi
HiE, DIELIT -~ 25T, ThFNREICFES>ONLT E, Tk, QHRHBEEMRICE
FEEIN—ZBL TniaWnwoT, RICAE OREERD L 0 [CHE O » HH1TH 29T 23558 QL EE
MEHEE > T D EEL NI, FEIOHEENIST. 8 AHICHMEEN RS UL ITRID
W ITEREL TV AT EHNHLHICE 5 %o
Ay bV E T HEEHBZ DT, BN DEREERCLAsENHHERM T2 5W, %A
FEEENRELTEEMRIN L 9,

V#BEoORRBSKLXUSHEORRS
1 #HAEDOBR
“) BEEHEICHET 2EBEBY ORE BRI N,
@ 7. 8 BHIICHT BEEEMOSMGRE, BICEHKNEWDNETH, 8RR bY AT %
BUAFERAL TnA T LB L %o
2 5% 0oRE
I BEEE
S, FE 28 U TOBPNEES FREO, %8, KU 5 BN O BEREC X 20ERR
ERMBL, REBICFTLEHEM2REL, BEFCLLAFRERAZH» LT ETH b,
2 A% ORE
AT PO SHBEHAEL, BPNOXH £ RHL, CRMERET S ETH A,

—127—



"B kB ®

1/250.000

8]

x 23 =
(% B #)
41°—10'N
41°—00'N

e S Sl

24 5 (a6 ba7ias ] g0 Blsi

—cde o - h\.-—"A»‘—
foo r‘l‘}"

10ks

5. 000 m

[ - -

10,000 m

)
el

BrR

A #
RBEX R

N :
\\\ B3 HER

W
A 1
A/;/// 221 BHR

40°—-40'N D‘ 2R

28 Lg

1N



R i} 8
¥s® K B B

/250000 %* -3 =
10kn
4 95
0
20
| 2
= 5,000 m 6
) 7
i (
10,000 m

e —

79178

0|81 ] 83

63 | 621 61| 60|59 £8

96 | 97) 98| 99(100f1

e 40-30'E
L=

N

o
o
D

25% 25

2 .
) 4
57154 : 5150, 4\‘1746’\1\& 43Y22l\a
80| 61162 63) 64| 65 86| &7 6869\]70 M 72 73)a N %S 78
NS
97

R
% U RRAR
96 |94 | 93| 92| 91| 50| 89| ssle7 | pq |85 |84 |83 | /o 81| 80f 79 - TN
s NEEEE
A

% E21 BEA

139°—=30'E 139°—40'E 139°~50'E D ®
50500300200 =



Fok MAEUDEPBEEARES 23BN
Eo) =5 A R|7H 3R|7H 38|78 48|7H 4H|7H 98H|7A 9H
(6 & e 7.4 # 1 2 3 4 5 6
£ |4k #  ON| 41— 13| 41 —13| 41— 09.4| 41—-07.5| 41 —06 | 41 —05.5
& | &= % E| 139—-55| 139 — 53 | 139-56.6 | 139—56. 6 | 139 — 59 |139-55.2
w X &® B|lA — 10lA — 9]A — 31laA — £2/A — 9]|A ~ 5
K | #AEEE (M OLLE ) m 250 435 335 485 280 560
BE | $aaRE ( ” ) m 130 750m ) g 520 470 520 590
& H o= Je %’ R’ iz i
K& B C| 192 19. 4 19. 2 19. 4 18. 4 18.8
B | B C
Bi#EH G W N ENE SE N NW
I | 9 B 5 95 B2 55 55 " 55
EHIPN (3 BC BC BC BC BC ‘BC
Bomooe @ B E 3| E 3|ENE 2 |ENE 3|ENE 4 |ENE 4
= & 18.6 19.2 18. 2 18. 5 18.0 18.0
%K E mb 1011 1010 1009 1008 1009 1008
#|e—70RI (FHE) m 2, 200 2, 200 2.200 2.200 2.200 2. 200
R R o B & 2434 2~34| 2534 234 | 2434 | 25134
g % B wm B x| 11-35] 14-30| 07—10| 11—55| 09—15| 11 —23
® B o¥ #% T B %= 13- 0| 16—~50] ©—30| 13-~5 | 10-52 13 — 15
-} w4 BF ) 110 4 110 4 110 4 58 4> 65 4
0| % 4 ] ) w W SW W/ N W SW W/ S NW
2 v b v > 10 Kg 637 Kg 208 Kg 255 Kg
|z 7 He 6 40 1
F A F h 4 10 15
7 # s v 4 4 15 5
. % = 10
P & o~ P 45
= | & Y a
7 # T =4 5 1
/B ¥ a3 xvrE MNF 2Kg
X vo4 H =
N =X v 4 #H =
LiVUL: ) L TEE L NTEE
a3

—130—




78 9R|7B10R|7H108 |[7H108 |7A118 |7A118 |[7A11H |7A148H
7 8 9 10 11 12 13 14
41,-03.2 | 41-03.2 | 41—01.4 | 40—59.6 | 40—57.4 | 40—57.5| 40~55.6 | 40—53.5
140—01.5 | 140—01.2 | 139-55.8 | 140—02.6 | 140~00.8 | 139 ~56.2 | 140-01.8 | 139—58.5
A - 79 |B 1fA - 9% |B —-27|B —15|B — 4 |g — 8 |[C—— 6
320 370 650 300 445 660 295 320
430 444 515 462 412
7 ® ¥ ¥ % v e va
18.6 18.5 19.0 19.0 18.6 18. 2. 18. 2 19.4
NW N N N N N N N
% % % % % % 5%
BC o BC o BC BC C C
ENE 5|NE 4 |NE 4 |NE 4|NE 3|NE 4igg  4lsw 4
18.0 19.0 20.0 20.0 21.0 21.0 20. 5 21.0
1007 1008 1009 1008 1009 1008 1006 1001

2. 200 2, 200 2,200 2. 200 2, 200 2,200 2. 200 2, 200
2438 2434 | 234 | 234 | 234 | 2W3B | 2g34 | 2934
14—31] 09—-10] 11—=33| 15-11| 19| !©0—-9 14~57 | 07 —32
6 —15| 10—54| 13-20| 17-=03| 10—15]| 2= | 16-37| 09-07

65 43 55 43 60 4 65 43 604 | PABD | 955154 | 154 154
w NW NW NE NW NW NW E/N

20 Kg 15 Kg 90 Kg 1 Kg 225 Kg 20Ky

1 10
2 4 30 30 10
15 6 30 30 30
1
1 I 8
3 Kg 7Kg
B 13
9 & 100 v
ENTER| TR | EMFEE | CMTER | T8k (L FEE (ENTEE (c 1T 0k
oy




Bz # A HI7BA148|7A14B8|7A158|7H228|78228|7H228
6 & Y K # 15 16 17 18 19 20
£ |4r #  N| 40— 7| 40—~51.8| 40—45.5| 40—33.2 | 40—33.4 | 40—30.1
B | = B E|139-55.7]139—5.8| 139~54.0 | 139—38.4 | 137—37.5 | 139—40. 2
w X % S|C - 3|/C - 31|C — B|E — 4|E — 4 |E -~ 9%
7K | By (ROALE ) m 535 214 200 650 490 340
& | B ( » )m 490 270 200
JEE H e VNV =R = e &
A ES B ocC| 19.4 19.0 18.9 20.4 20.6 21.8
B | & B C
%8 |5 ) N NE S E NE N
Uit | 58 3 5% FR55 i 5 i 4
K| R & C C C C C C
B m B 7 WSW < |SwW 4| SW 318W 3 |8SW 3|SSE 2
% B 21.0 21.0 21.0 23.0 24.0 22.0
%5 E mb| 1002 1002 1007 1009 1009 1011
®le—70ES (AH) m 2. 200 2. 200 2. 200 2. 200 2.200 2. 200
W R o A & 2534 234 234 234 25434 25134
Xlm = 89 5 B 2| 10—12| 14—20] 11 —09] 09—45| 12-24| 08— 42
o ¥O¥ & T B %| 12—-00| 15-40| 12—28| 11—=27| 14-—27| 10—23
& 4 B B 454 1540 254 154 3043 20 43 | 30 4 20 4 | 30 43 20 43
U| R i 5 ) ENE ENE ENE| NE/E SE SE
= gy v & 3 10Kg
| 5 30 Kg & &
F A £ A v A4
7 #m  h v A # i3
" £ a 10
~ £ N P
B |+ b2 va
T s T [ 4 Kg
/v ¥ axzvExe MF 3 Kg
X v o4 H = 5¢
N = X v A4 H = 60 ¥
e bFEECNToe | RD D Y |RITHER (et FEE

—132—




7TH23H|7H24B8 | 78248 |7B25H8 |7TB26R8 |7H268 |7A27H |7H27H
21 22 23 24 25 26 27 28
40-27.8 | 40—29.2 | 40-27.4 | 40-27.8 | 40~31.2 | 40-30.5 | 40—27.8 | 45_30
139—39.8 | 139—41.2 | 139~45.4 | 139~43.2 | 139—39.4 | 139—38.0 | 139—38.4 | 139—39.8
F - 3|F —33%|F -~ 77|F —-— 75 |E —~93|p ~1l|F — 32|F - 33
192 250 395 324 330 338 340 216
664 335 660 422 376
I Ve e T iz e 2
21.9 22.9 23.9 2.3 23.8 24.8 24.3 24.6
E NE NE E NE NE NNE NNE
58 G 58 58 G 58 58 G
C F F F F F F F
SE 218 2| 8w 1 [WSW | | SW 1 | SW 118 118 L
24.0 23.8 27.9 25.3 24.4 26. 4 25.4 27.0
1011 1013 1012 1012 1012 1011 1011 1011
2. 200 2.200 2.200 2. 200 2. 200 2.200 2. 200 2. 200
2<F34 | 2834 | 2534 | 25034 | 25834 | 234 | 2~434F | 2~434
13 — 23 09 — 41 13 — 04 12 — 20 08 -~ 47 11— 20 09 — 32 12 — 49
14 — 58 11— 24 15 — 00 14 — 00 10~ 33 13 — 03 1 — 12 14 — 10
50 4 60 43 50 4 50 43 50 43 50 43 50 4 45 4
SE SE SE NNE NE NE NNE NW
) 210 Kg 2130Kg 2400 Kg 20 Kg
10 Kg 5 Kg 2 5
6 2 1 2
1 8 5 1 3 2
2 2 1
10 ¢ 3y 2
12 v 20w
0.1
0.2
2 ¢ 2¢ [ B3R 2952580 2 |BK9GNF | gm oG 7
et FLE | e bTFEE (e FEE (LM TEE (e FEE

— 133 —



A # H|7H308 |7830H8
(0 % b K # 29 30
£ | 4k = N | 41—13.8 | 41-09.4
BB R # E | 139-54.2 | 139-54.2
w X % B|la - 10]A - 29
7K | AR (M OfE ) m 380 345
B | R (307 B ) m 132 258
E H T
K| % & ‘C 25.2
B | E g C
NN Ry Ll ENE NNE
Ui | 58 B G 58
K[| R 1 F F
Bom R A SW 2 |SW 2
Ed & 28.0 20.9
%< E mb 1010 1009
#|r—7ORI(FH) m 2.200 2. 200
W R o K & 2~+ 34 234
* B X H KB B 10 — 22 13—~15
B X K T B A 12 — 00 14 — 47
i ") #a 3 5] 15 4 4543
|5 ¥ ;] I NE NE
= # b+ v x 3 15 Kg 3570Ks | 9.837 Kg
| £ Z 10 1 121
> A &2 A A4 112
AR T B VA 151
% £ = | 1 28
» % % le 45 L 16 &
= | ® Y 7 32 v
7 # v 20. 1
Z v ¥ ax v xE MNF 15. 2
= v 4 A = 67 ¥
N =X 97 4 4 = 250 &
R B A3

—134—




6K MEEC:BEEABER g2 1 aEA
A & A B|7H 3B|({7H 4R|7H 4B8|7H 9H|7HA10H|7A10H
0 & # K B 1 2 3 4 5 6
£ |3t #  ON| 4M—14 | 41-06.5| 41—06.5| 41—06.5 | 41—02.3 | 41~02.7
BB | = % E| 139254 | 139~54,5|139—~57.5 {139~58.5 | 140—~05 | 139—06.0
w K %# HA ~- 1/lA — ®BlA - 45|A — 63|A —~ 83 |A — 8
7 | Bgars (MBOAIE ) m 423 40 245 457 430 619
Z B » )m 130 652 485 573 480 960
& B [
X | % =] C 18.8 19.6 19.6 18.8 18. 3 19. 2
B | E B C
R Ll S w NW NNW W w
it | X 5 55 59 55 B2 5
PN (3 BC BC BEC BC
Bom R 5 ENE 3|E 4 E E/N|E 4 INW /W4
= B ‘C 19. 0 19.0 17. 5 20. 4 17.5 20. 2
2| & E mp 1007 1005 1005 1005 1005 1005
% la—voga (F@) m 2,500 2, 500 2, 500 2, 500 2, 500 2, 500
" R o A & -~ 1. 43 1.43 1.43 1. 43 1. 43 1. 43
*lm % B3 o B OR| 12-0| j1-05| 15-35| 10-23| 8—53| 123
" #o¥ &% 7 B M| 15-05| 14-03| 18—25| 13—40| 11 —50| 15-55
) 8 i3 fi 1104 110 43 100 43 110 4> 110 4 110 4>
W R 8 ¥ I WNW|  wsw| W W~WNW| WSW| WSW
=z & v £ 7 1 kg 15 Kg 5 Kg 2 Kg
| £ Z H 2
F A £ H v A 5 5 1
7T A H v 4 4 1
L3
# a 0.7 1.5 1 2
N £ N P
= | K b a
7 il T = 0.5 0.2 3
sm ¥ axexe NFx 0.6 5 5 4 Kg
x 9 4 A =
~ = XU 4 4 = 50 ¥
o= 7RO A T MBIV, e b T v ra Ay
20 M % | TN AARE | 0S5 (B VB [V T5Kg
Ao |vRa Ry |k, vaagiathvA
T, v4  5Kg|Hv460Kg 15 Kg

—135—




5 H H{7A11H|7B11H|7H14H8|7A148|78158|782308
03 & w8 74 3 7 8 9 10 11 12
£ |4t #  N| 41—0L.5]| 40—-58.5| 40—5.5| 40-54 40—02.5 | 40—30.5
W & | R #E E| 140—04. 0 | 139~57.5 | 140~ 10 140—01 139— 55 139 —42
w X % %|B - 4B — 35|/B ~ %|B —~ 8|C — BB|F — 7
K| BeRERE (OfE ) m 295 600 475 404 490 724
2T G N 42 790 285 415 520 730
JE &
K| *& I C 18. 4 17.9 19.4 19.9 19.8 21.2
B |E fe
AR AWl A1) NW NW S S NE ENE
it | 54 & 55 AFEN | PANEW] PNy 7 96
EMPN 3 C C C C C C
B om B A NE 3/ ENE 5 |WSW 5|WSW 5|WSW 58S 5
= & C 18.5 18. 4 19.9 20.8 19.0 26.0
2| E mb 10C6 1003 999 99 1004 1009
gle—70EI (K@) m 2, 500 2,500 2, 500 2, 500 2,500 2,500
R oo A 4 < 1.43 1.43 1. 43 1.43 1. 43 1.43
* BoO¥X M f OB Z| ®B—-00| 13—41| 07-49| 14—-40| 09—-28| 09— 20
| ¥ O® T B | 1-5%0] 16-40 1057 17-20| 12-02| Il -58
5, 4 i3 f] 102 100 43 100 4 100 4 100 4 3543
] W H m| WSW| W/N| NE/E ENE E~ENE
= v b v oz 3 3 Ke 0.7Kg
| % 5 ]
> 2 £ A v A 45 1 Kg
w|7 0 or v oA 10 1 i3
z a 2
N & N &
g | & / &
7 # x v I
s m ¥ a3z e MFx 1 1 Kg 2 1 0. 5Kg
x v 4 H = 2
~ =X 7 4 #H = 50 ¥ 10 ¥
yeaRrh vRIALD| eI LA FeAh s e b TAM
v4 90 Kg v4 15Kg¢lv4  8Kg

—136—




TH23B|7H24R|7B258|78268|7RB268|7A27H|7HA27H|7H308
13 14 15 16 17 18 19 20
4030 40-28.5 | 40—30 40~-30.5| 40—30.5 | 40—29.5| 40—29.0| 41—03
13937 | 139—43 | 139~37.5 1139385 |139~38.0 | 139~38.5 | 139~37. 5 | 139—54
F — BI/F — 4|/ -~ I2|/F -~ I1|F ~ I1|F ~ 32|F — 31lA — 9
345 565 340 338 355 295 365 630
315 550 645 460 455 490 290 325
e e e iy S e e =
22.2 23.0 25.2 23.9 24.8 23.8 23.6 24,8
ENE ENE ENE ENE ENE NNE NNE NE
G 2] i iy 55 1.5~2.0[1.5~2.0 2.0
BC BC BC BC BC C C C
S 2 |SW 31w 3|swW 3|SW 3/SSw 3 |S 3 WSW 3
26.8 27.0 2.0 26. 2 26.3 27.0 26.8 27.3
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1.43 1.43 1.43 1. 43 1. 43 1. 43 1.43 1. 43
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